





állásánál... el, hogy...

babarezi... 20 évi...

ot, midőn... és marad...

osztották... megtesté...

ozásnak is... meg fog...

Poru. ...nt a minő...

melly Ralli... a minisz...

tehat volt... Nina megj...

Nem tudom... Oh! boidog...

Nem tudom... Oh! boidog...

alkalmasnak vélték a helyzet tisztázására.

A helyzet Athénben.

A hangulat sokkal nyugodtabb, mint a múlt napokban volt.

Az éjszaka csendesen folyt le. A polgári őrség őrizte a várost.

A törökök újlag megtámadták a görögök állását Veloszklin mellett.

A török csapatok és a görög lakosság Tessaállában nagy rendtelenségben Volon és Trikalin át visszavonultak.

Az Ildam egy vezérekké a következőket írja: A török csapatok Tirnova előtt bezonyították.

Konstantinápoly, április 28. Délutáni 4 óra 50 perc. Az orosz nagykövetség táviratot kapott.

Az ellenzéki képviselők a következő proklamációt böcsatották ki:

Polgártársak! A döntő pillanatok alatt, a melyeket a haza átél, szükségesnek tartjuk a kamara egybehívását.

A görög király lemondása.

A Triesztben megjelenő „Piccolo“ nak Rómából írt jéjak, hogy a rendesen jék értesült olasz udvari körököz érkezett legutóbbi athéni magántáviratok szerint —

A görög flotta.

Konstantinápoly, április 28. Görög pánccélházy érkezett az artai öbölbe, melyet a törökök megakadályoznak az elindulásához.

Pénzügyi válság Görögországban. Athén, április 28. Az állami tisztviselőket értesítették, hogy április havára készpénzfizetés helyett csak utalványokat fognak kapni.

A szultán küszönete. Konstantinápoly, április 28. A szultán a berlini török nagykövettel, Goltz tábornoknak köszönetét mondott hasznos utmutatásaiért.

Az Ildam egy vezérekké a következőket írja: A török csapatok Tirnova előtt bezonyították, hogy nem érdemlik meg a barbár és kegyetlen elnevezéseket.

Konstantinápoly, április 28. Az Ildam egy vezérekké a következőket írja: A török csapatok Tirnova előtt bezonyították, hogy nem érdemlik meg a barbár és kegyetlen elnevezéseket.

Konstantinápoly, április 28. Az Ildam egy vezérekké a következőket írja: A török csapatok Tirnova előtt bezonyították, hogy nem érdemlik meg a barbár és kegyetlen elnevezéseket.

VIDÉK.

Az ugodó kerületben ma volt a képviselőválasztás. A szavazás, a mely igen heves keresztelések közöt folyt le, este 7 órakor ért véget.

Főispáni beiktatások. Dr. Hagara Viktor, Beregvármege u főispánját ma iktatták be hivatalába Beregszászon.

Ami a következők között van, hogy Bauer Antal kapott 1080, Orbán János 854 és Borbély Vidor 240 szavazatot.

A horvát tartománygyűlés ma ülést tartott, mely — mint Zagreből táviratozták — nagyon látogatott volt.

Nem tudom. Oh! boidogtalan vagyok, Nina kisasszony!... És az arát a kezeivel elfödvé, zokogott.

A barát ág. h. ev. egyházmegyei törvény-szék mint delegált bíróság tegnapi Leván Raab Károly főesperes és Kosztolányi Sándor egyházmegyei felügyelő elnöklété alatt tartott ülésében iktelkezett a trenécseni egyházmegyei helyettes elnökség peres ügyében.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Ferenc Ferdinánd főherceg Meránból a jövő hó folyamán hosszabb időre Bécsbe utazik.

Királyunk Pétervárot. Ferenc József király tiszteletére tegnapi udvari díszében, illettől az ott tartott két fejedelmi felkészítőt képezi királyunk pétervári tartózkodásának legjelentékenyebb eseményét.

Ferenc József király tiszteletére a pétervári Marsmezőn nagy csapatszeme volt, a melyen 54 zászlóalj, 52 lovaszázad 150 ágyúval vett részt.

„Heureux de la présence de Votre Majesté parmi Nous je tiens à La remercier de ce nouveau témoignage de l'amitié sincère qui Nous unit.“

„Profondement touché de l'accueil effectueux et cordial que Votre Majesté a bien voulu Me faire et de multiples attentions, dont Je suis entouré depuis Le moment, ou J'ai franchi les limites de Ses états, il me tient particulièrement à coeur d'en exprimer à Votre Majesté Ma vive et très sincère reconnaissance.“

A nagyböz újságok, a melyek a husvét színet miatt ma először jelennek meg Ferenc József király pétervári tartózkodása alatt, ezekben üdvözlik Ferenc József királyt.

(Mélyen meghatva ama szívélyes fogadtatás-ot), melyben felséged engem részesíteni sziveskedett és ama figyelemmel, melyekben, mióta a birodalom határát átáétem, részem volt, különösen szívenem fekszik, hogy felségednek legelőkeltebb és legszínviszáróbb hírlámát kifejezhem.

A feles lakoma alatt az uralkodók észrevehetőleg elégedett hangulaban élénken beszélgettek. A diszlakoma után csercst tartottak a felségek, a melyben Miklós, azár különösen Lichtenstein herceg nagykövettel, gróf Goluchowski külügyminiszterrel, báró Beck tábornaggal és gróf Paar főhadjeggyel folytatott hosszabb beszélgetést.

Királyunk különösen gróf Muravjeu, Goremkyn és Chilkov miniszterekkel, gróf Toll kormányzóval és gróf Ignatiev egykori konstantinápolyi orosz nagykövettel beszélgetett.

Ferenc József király Wannovszky tábornok hadügy-minisztert Richter főhadjeggyel az István-rend nagyeresztjével tüntette ki.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

láthatatlanul jelen vannak, a mikor Ausztria-Magyarország és Oroszország uralkodók személyében kezdt nyuljanak egymásnak és szavakat és pillanatokat váltanak egymással. Ez által az a hatalom, a mely a békekénel védelmére kel, oly nagyra nő, hogy az olyan hatalomnak a gonosz és alatomos szándékai, a mely nem tartozik az európai szövetségek egyikehez sem, nem zavartatik a mi brómunkat.

Petersburgkaja Vjedomosti-ban Uchtomsky hercege a király-látogatásról írva, kifejezi, hogy ez több az udvariassági látogatásnál. Az uralkodók e találkozásai azt jelentik, hogy a hatalmak a nyomor lokalizálni szándékoznak és békét hagynak a Balkán-félszigetnek.

A Vajoga Vremja írja: A bécsi és budapesti lapok figyelemreméltó egyetelműségel ismerik el, hogy a mostani viszonyok között Ausztria-Magyarország és Oroszország a Keleten leginkább érdekeltek hatalmak és hogy Ferenc József király pétervári tartózkodása és az a fogadtatás, a melyben részesült, a két állam harmonizációt bizonyítja.

Ferenc József király tiszteletére a pétervári Marsmezőn nagy csapatszeme volt, a melyen 54 zászlóalj, 52 lovaszázad 150 ágyúval vett részt.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

Az orosz urak pedig a most hozott orosz-magyar rendjeleket tették fel. Goluchowski külügyminiszter az András-rend nagyeresztjét viselve, melyet neki a csár a kihallgatásokor személyesen adott át.

— Kisasszony — szölt a fiatal ember keserű hangon — ön téved, nekem úgy tetszik. Nem készül pár nap mulva önül menni de Saverne urhoz? —

— Igen, szeretem! — kiáltott föl Michel. Örültem szeretem, bármit beszéltem is és bocsánatát kérem azért. Tudom, hogy rosszul tettem, a mikor megvallom a szerelmemet; tudtam, hogy magannak kellett volna tartanom ezt, ott kellett volna maradnom Angliában, meg kellett volna állanom, hogy ne lüssam viszont. Oh, ez volt a szándékom. Még reggel is föllettem magamban, hogy nem közeledek önöz. Be akartam érni csak azzal, hogy megnezem a fát a kastélyát. Az erdőig hajtattam pár perczel elszántam. Az volt a szándékom, hogy bejárjam, megtekinthet a nagy fákereztet, a bekerített akáczot, a kobányát, mindazokat a tárgyakat, a melyek nem csak nekem emgem! Azután pedig elmergtem a faluba s ott meghalok valamelyik korszmában. De fejszesapásokat hallottam, közeledelem, hogy lüssam ki vag fát ilyen késő este és ekkor ott találom!... De Saverne Armand urhoz akart menni, ugyebár? —

— Oh igen, tudom! — vallotta be haragosan Michel. Én irtam ezt önnek, nem tagadom el. De hiába, nem tehettek róla! Bátorabbnak hittem magamat, azt képzeltem, képes leszek fölzáradás nélkül elviselni a gondolatot, hogy De Saverne ur neje lesz! Most pedig elhettelen, teljesen lehetetlen hozatőrődöm ehhez a gondolathoz. Tulásgonos szenevedek, örülte tesz a fájdalom! Mikor elolvastam az újságban ezt a hírt, fölrogtam, rohamtan a legelső vonatra és eljöttem, igéretem daczára, mindenkép daczára. Miért jöttem? ...

Nem tudom. Oh! boidogtalan vagyok, Nina kisasszony!... És az arát a kezeivel elfödvé, zokogott. — Szeret Michelt! ... Még szeret engem, — mondta De Montberthier Nina kisasszony kitörő örömmel. —

— Nos, igen, szeretem! — kiáltott föl Michel. Örültem szeretem, bármit beszéltem is és bocsánatát kérem azért. Tudom, hogy rosszul tettem, a mikor megvallom a szerelmemet; tudtam, hogy magannak kellett volna tartanom ezt, ott kellett volna maradnom Angliában, meg kellett volna állanom, hogy ne lüssam viszont. Oh, ez volt a szándékom. Még reggel is föllettem magamban, hogy nem közeledek önöz. Be akartam érni csak azzal, hogy megnezem a fát a kastélyát. Az erdőig hajtattam pár perczel elszántam. Az volt a szándékom, hogy bejárjam, megtekinthet a nagy fákereztet, a bekerített akáczot, a kobányát, mindazokat a tárgyakat, a melyek nem csak nekem emgem! Azután pedig elmergtem a faluba s ott meghalok valamelyik korszmában. De fejszesapásokat hallottam, közeledelem, hogy lüssam ki vag fát ilyen késő este és ekkor ott találom!... De Saverne Armand urhoz akart menni, ugyebár? —

— Oh, miért hiszi ez? — Bocsássom, de e ebben az órában bajos fölleteltem, hogy csak azért jött ki, hogy a holdfény mellett az erdőben bolyongjon. Tudom, hogy Armand a pavilonban tanázyik. ... — Bízotom ... — Ne védekeztek kérem. Csak azt sajnálom, hogy szerénytelen voltam és az idejét vesztetgettettem. Elmegett a pavilonba kisasszony, a szerelmes völgegyének most otthon kell lennie. ... Láttam a pályaudvarban.

— A sah hárome. Perzsiaiban is „nem úgy van már, mint volt régen.“ Az új sah reformál jobbra, bára és a sok általakítás között reformálta a saját háremét is. Apját, a szerencselent véget ért Naz-Eddint 1720 özvegy áíratta; az új

sah azonban redukálta a maga háremét és nincs több felesége csak hatvan. Asszonyból elég tekintélyes szám ugyan ez is, de a perza tradíciók szerint oly csekély, hogy alig több a nőtlenségnél. Az új saht különben asszonyai már eddig 20 léánnyal és 4 fiuval ajándékozták meg.

— Nos, igen, szeretem! — kiáltott föl Michel. Örültem szeretem, bármit beszéltem is és bocsánatát kérem azért. Tudom, hogy rosszul tettem, a mikor megvallom a szerelmemet; tudtam, hogy magannak kellett volna tartanom ezt, ott kellett volna maradnom Angliában, meg kellett volna állanom, hogy ne lüssam viszont. Oh, ez volt a szándékom. Még reggel is föllettem magamban, hogy nem közeledek önöz. Be akartam érni csak azzal, hogy megnezem a fát a kastélyát. Az erdőig hajtattam pár perczel elszántam. Az volt a szándékom, hogy bejárjam, megtekinthet a nagy fákereztet, a bekerített akáczot, a kobányát, mindazokat a tárgyakat, a melyek nem csak nekem emgem! Azután pedig elmergtem a faluba s ott meghalok valamelyik korszmában. De fejszesapásokat hallottam, közeledelem, hogy lüssam ki vag fát ilyen késő este és ekkor ott találom!... De Saverne Armand urhoz akart menni, ugyebár? —

— Oh, miért hiszi ez? — Bocsássom, de e ebben az órában bajos fölleteltem, hogy csak azért jött ki, hogy a holdfény mellett az erdőben bolyongjon. Tudom, hogy Armand a pavilonban tanázyik. ... — Bízotom ... — Ne védekeztek kérem. Csak azt sajnálom, hogy szerénytelen voltam és az idejét vesztetgettettem. Elmegett a pavilonba kisasszony, a szerelmes völgegyének most otthon kell lennie. ... Láttam a pályaudvarban.

— A sah hárome. Perzsiaiban is „nem úgy van már, mint volt régen.“ Az új sah reformál jobbra, bára és a sok általakítás között reformálta a saját háremét is. Apját, a szerencselent véget ért Naz-Eddint 1720 özvegy áíratta; az új

Kant halálának évfordulóján beszédet mond a mesterről. A szónok kijelölése azonban a következőleg történik: Az évforduló napján a tagok társasabedre gyűlnek össze és az ékezes végén egy törtát horának körül. A torta külsőleg semmiben sem különbözik más e fajta süteménytől, az egyik gerendéjében azonban egy fehér babszem van belesütve és a kire ez a rész jut, az lesz a bábkirály, a kinek köteleessége az egyesület ügyeit vezetni és a legközelebbi évfordulókör beszédet mondani, a mikor azután egy újabb báb-herceg veszi át a vezetőséget.

— Régí térképek. Nomesak a geografsukokat, hanem a kultúrtörténészeket is érdekelheti az a kiállítás, mely a napokban nyílt meg Weimarban. A nagyhercegi könyvtárban őrzött régi térképek mutatják be a közönségnek, melyeknek a legszemléteőbb módon demonstriaált a földrajzi ismeretek gyarapodásának történelmét. Unikum az a térkép, mely Islandot ábrázolja és 1548-ban készült. A ritkaságok közé tartozik Mercator Európát ábrázoló térképének 1572-ből származó második kiadása. Amerika fölfedezésének a történetére nagyon fontos három, pergamene fessett térkép. Az első egy olasz tudós munkája, a másik kettő spanyol eredetű; az egyik 1527-ben, a másik 1529-ben készült. Mindkettő az egész, akkorismert világot ábrázolja és első meridiánokat az a határvonalat fogadja el, melyet a lisszaboni szerződés a spanyol és a portugál földfedezések között megállapított.

— Petició a cigarettáért. A francia deákok ugyancsak szelid lennének a mi gimnázistánkhoz mérve. Mert mint nálunk is általában a dohányzás, úgy náluk is, de míg valamennyiünk emlékei tanúságot tesznek róla, hogy a magyar diákok fityelt hányanak a tilalomnak és sok széddel áldoznak a nikotin kultuszának, addig a francia liceumisták most tengersok aláírással petícióztak a közoktatásiügyi miniszterhez, azt kérve, hogy a szűnet alatt engedjék meg nekik a cigarettázást. A minisztert azonban nem hatotta meg a könyörög és a petícionáló diákok kerekén elutasította.





A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. - Április 28. -

Gabonaföld. A gabonaföld meztelen ma is a beállott pompás időjárás befolyásolta...

11 óra 15 perces záróárak: Ostrák hitelrészvény 352.40...

Déli tőzsde. A külföldi estői tőzsdék magasabb zárlati, királyunk és a császár békes pohárkosztásai...

1 óra 30 perces záróárak: Ostrák hitelrészvény 352.60...

Utóközö. Az utóközözés az általánosabb mederbe tért. Paris gyengébb jegyzései realizálásra adtak alkalmat...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Csobánán. Kőbánya, április 28. A Hízt szertes-árak: I. Magyar elsőrendű...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén ingadozó volt az irányzat és csekély forgalom mellett az árak változatlanok maradtak...

Budapesti konzum-sertésvásár. Budapest, április 27. (A budapesti közigazgatás marhavásár igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára)...

Table with columns: Erkezett, Elszállított, Szépítési árak, Nap, etc. for the Budapesti konzum-sertésvásár.

Magánhajtó forgalma. Budapest, április 28. Budapestre érkeztek: 'Tevér' Borováról 668 mm. búzával...

Terménytőzsde. A terménytőzsde ma változatlan és üzletlen volt. Szesz jegyzé nyers ára 14.50-14.75 forint.

11 óra 15 perces záróárak: Ostrák hitelrészvény 352.40, magyar hitelbank 387.75...

Déli tőzsde. A külföldi estői tőzsdék magasabb zárlati, királyunk és a császár békes pohárkosztásai...

1 óra 30 perces záróárak: Ostrák hitelrészvény 352.60, magyar hitelbank 387.75...

Utóközö. Az utóközözés az általánosabb mederbe tért. Paris gyengébb jegyzései realizálásra adtak alkalmat...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Csobánán. Kőbánya, április 28. A Hízt szertes-árak: I. Magyar elsőrendű...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén ingadozó volt az irányzat és csekély forgalom mellett az árak változatlanok maradtak...

Budapesti konzum-sertésvásár. Budapest, április 27. (A budapesti közigazgatás marhavásár igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára)...

Table with columns: Erkezett, Elszállított, Szépítési árak, Nap, etc. for the Budapesti konzum-sertésvásár.

Magánhajtó forgalma. Budapest, április 28. Budapestre érkeztek: 'Tevér' Borováról 668 mm. búzával...

Terménytőzsde. A terménytőzsde ma változatlan és üzletlen volt. Szesz jegyzé nyers ára 14.50-14.75 forint.

11 óra 15 perces záróárak: Ostrák hitelrészvény 352.40, magyar hitelbank 387.75...

Déli tőzsde. A külföldi estői tőzsdék magasabb zárlati, királyunk és a császár békes pohárkosztásai...

1 óra 30 perces záróárak: Ostrák hitelrészvény 352.60, magyar hitelbank 387.75...

Utóközö. Az utóközözés az általánosabb mederbe tért. Paris gyengébb jegyzései realizálásra adtak alkalmat...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Csobánán. Kőbánya, április 28. A Hízt szertes-árak: I. Magyar elsőrendű...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén ingadozó volt az irányzat és csekély forgalom mellett az árak változatlanok maradtak...

Budapesti konzum-sertésvásár. Budapest, április 27. (A budapesti közigazgatás marhavásár igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára)...

Table with columns: Erkezett, Elszállított, Szépítési árak, Nap, etc. for the Budapesti konzum-sertésvásár.

Magánhajtó forgalma. Budapest, április 28. Budapestre érkeztek: 'Tevér' Borováról 668 mm. búzával...

Terménytőzsde. A terménytőzsde ma változatlan és üzletlen volt. Szesz jegyzé nyers ára 14.50-14.75 forint.

11 óra 15 perces záróárak: Ostrák hitelrészvény 352.40, magyar hitelbank 387.75...

Déli tőzsde. A külföldi estői tőzsdék magasabb zárlati, királyunk és a császár békes pohárkosztásai...

1 óra 30 perces záróárak: Ostrák hitelrészvény 352.60, magyar hitelbank 387.75...

Utóközö. Az utóközözés az általánosabb mederbe tért. Paris gyengébb jegyzései realizálásra adtak alkalmat...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Csobánán. Kőbánya, április 28. A Hízt szertes-árak: I. Magyar elsőrendű...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén ingadozó volt az irányzat és csekély forgalom mellett az árak változatlanok maradtak...

Budapesti konzum-sertésvásár. Budapest, április 27. (A budapesti közigazgatás marhavásár igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára)...

Table with columns: Erkezett, Elszállított, Szépítési árak, Nap, etc. for the Budapesti konzum-sertésvásár.

Magánhajtó forgalma. Budapest, április 28. Budapestre érkeztek: 'Tevér' Borováról 668 mm. búzával...

Terménytőzsde. A terménytőzsde ma változatlan és üzletlen volt. Szesz jegyzé nyers ára 14.50-14.75 forint.

11 óra 15 perces záróárak: Ostrák hitelrészvény 352.40, magyar hitelbank 387.75...

Déli tőzsde. A külföldi estői tőzsdék magasabb zárlati, királyunk és a császár békes pohárkosztásai...

1 óra 30 perces záróárak: Ostrák hitelrészvény 352.60, magyar hitelbank 387.75...

Utóközö. Az utóközözés az általánosabb mederbe tért. Paris gyengébb jegyzései realizálásra adtak alkalmat...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Csobánán. Kőbánya, április 28. A Hízt szertes-árak: I. Magyar elsőrendű...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén ingadozó volt az irányzat és csekély forgalom mellett az árak változatlanok maradtak...

Budapesti konzum-sertésvásár. Budapest, április 27. (A budapesti közigazgatás marhavásár igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára)...

Table with columns: Erkezett, Elszállított, Szépítési árak, Nap, etc. for the Budapesti konzum-sertésvásár.

Magánhajtó forgalma. Budapest, április 28. Budapestre érkeztek: 'Tevér' Borováról 668 mm. búzával...

Terménytőzsde. A terménytőzsde ma változatlan és üzletlen volt. Szesz jegyzé nyers ára 14.50-14.75 forint.

11 óra 15 perces záróárak: Ostrák hitelrészvény 352.40, magyar hitelbank 387.75...

Déli tőzsde. A külföldi estői tőzsdék magasabb zárlati, királyunk és a császár békes pohárkosztásai...

1 óra 30 perces záróárak: Ostrák hitelrészvény 352.60, magyar hitelbank 387.75...

Utóközö. Az utóközözés az általánosabb mederbe tért. Paris gyengébb jegyzései realizálásra adtak alkalmat...

Sertéskereskedelmi csarnok. Budapest-Csobánán. Kőbánya, április 28. A Hízt szertes-árak: I. Magyar elsőrendű...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén ingadozó volt az irányzat és csekély forgalom mellett az árak változatlanok maradtak...

Budapesti konzum-sertésvásár. Budapest, április 27. (A budapesti közigazgatás marhavásár igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára)...

Table with columns: Erkezett, Elszállított, Szépítési árak, Nap, etc. for the Budapesti konzum-sertésvásár.

Magánhajtó forgalma. Budapest, április 28. Budapestre érkeztek: 'Tevér' Borováról 668 mm. búzával...

Terménytőzsde. A terménytőzsde ma változatlan és üzletlen volt. Szesz jegyzé nyers ára 14.50-14.75 forint.



KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szövegezi belkötés közönségesen...

Minden hirdetésre felvételre az a kiadóhivatal...

Kis hirdetések

Alföld az Egyetértés számára a központi hivatal Pappnövelde...

Eladás.

Használt és új pénz-szekerények rendkívül olcsó áron kaphatók...

Ház eladás.

3 emeletes palota, 15 évi adómentes, a legelőkelőbb és a legélhetőbb uton...

Háztelek

Eladó a sörfőzd közelében, Cím a kiadóban. 5250

Vétel.

Sandlauner, vagy bricska, két ülésel, ruganyos, nem magas, új...

Könyvelő

alapos szakmirettel, előkelő vallalat tisztviselő, kinek vállalati ügyekben...

Lakás és berlet.

Két egymáshoz nyíló utcai szoba, elegánsan berendezve...

Különféle.

10,000 kft. törmelek-csokoládé, kilóját 80 krajczárért, 10,000 kft. sör...

SPORA-féle

Klattaudiszfegfü, világhírű. Kintetve Prága, Bécs, Lyon, Antwerpen...

Tokaji bor

Kapoth herceg Windisch, Gratz Lajos jószágigazgatójánál Sárospatakon. Valódi sárgáért kereséggel vállalt...

CSIZ

leghatásosabb Jód-Brom fürdő, Eghajlati szél, meleg, gyökérművek melegek...

SZERKESZŐ BUDAPEST, IV. PAPPNÖVELDE-UTCA 8. sz. TELEFON 6354

Derm Az Országos ügyelő bizottság... Az egyesület sán Gerlőczy K...

BAD GASTEIN.

A leghatásosabb alpesi gyógyfürdő Európában, 13 gyógyforrással, melyek maximális hőmérsékletén 70-80°C-ra...

E hó 13-tól kezdve, az üzlet teljes felosztása miatt

hatóságilag engedélyezett végeladást rendez CSÁSZÁR, BARCZEN és Társa Budapest, IV., Kristóf-tér 2. sz. (nagy Kristóf épületében).

Tisztességes egyének, akik fogyasztási egylet...

Franczia folyékony hajfestő (Cromatique Parisien), melyvel minden haját tetszés szerint 10 perccel...

Különlegességek Dr. FISCHER RÓBERT vegytudós és kozmetikus, Szőrvesztő-szer (Epilatoire), Arcz-massage készülék...

Table with columns for lottery numbers and amounts: XXXI. államsorsjáték polgári játékosági czélokra.

Feltűnő szép és olcsó kabátok és gálirók, Elegáns toilették készletben és mérték után.

Dr. Kálmán Ignác agyvéd, tömeggyógyász, El a gummi-övszerekkel!

250 darab budapest-monori gyártólajp részvény eladó, Ajánlatok f. évi május 4-ig néhai Horn Mór...

Kerékpár-gyári raktár, eredeti Humber Beeston Angolország, Hilmann Herbert Cooper Coventry u. Eger.

Budapesti löversenyek 1897. május 2., 4., 6., 8., 9., 11., 13., 15. és 16-án.

Dr. Lengyel Fr.-féle nyírfabalszam, Kir. szab. Svédhonra, Hirdetmény.

Fekete ur-ruhák, gyermek- és felnőttök, legnagyobb választékban, legolcsóbb áron.

Itt a tavasz! A beköszöntött tavaszi időszak alkalmából, mindenemlé szövet- és selyemruhák, függönyök...

Kárpit-ujdonságok, Legnagyobb raktár legújabb angol kárpitokban, francia gobelin-kárpitokban...

Specialista sörkörtökben, Cs. és kir. osztrák-magyar és belga kir. szabadalom!

Csak Bécs, IX., Währingerstr. 48. Legolcsóbb beszerzési forrás marquerőknek és pinczereknek.

BUTOROK részletfizetésre legolcsóbban kapható Ehrentreu és Fuchs testvérek

Dr. Garai Antal NÉPSZERŰ UTUTAZÓ legolcsóbban kapható

Dr. Lengyel Fr.-féle nyírfabalszam, Kir. szab. Svédhonra, Hirdetés felvetésnek e lap részére